

达拉特快讯

DA LAA TE KUAI XUN
2021年3月2日 达拉特旗融媒体中心 主办

星期二 农历辛丑年正月十九 第13期(总第6396期) 内准印15-085/S号 本报网址:<http://dlnews.hbey.net>

中华民族共同体意识是国家统一之基
民族团结之本 精神力量之魂

王枫到重点企业调研能耗“双控”工作

本报讯(记者 王耀宗)

2月26日,旗委王枫书记到达拉特经济开发区企业调研,督促企业加快能耗“双控”工作,为全旗的高质量发展作出新贡献。王平、尚振飞、白文科、包树鹏参加调研。

在荣信化工、蒙泰铝业两家企业,王枫详细了解了企业产品生产情况、产能和存在的问题困难,并现场召开座谈会商讨研究企业能耗“双控”具体措施和办法。

王枫在座谈会上指出,推进能耗“双控”工作是贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措,是必须完成的一项重大政治任务。各相关部门要切实提高政治站位,增强工作责任感和紧迫感,处理好发展和能耗的关系,加大力度调整产业结构和能源结构,持续提高能源利用效率,严格控制能耗强度,合理控制能耗总量增速,坚定不移走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。要加强沟通协调,积极对上级部门,理清核算基本方略,全力完成年度能耗“双控”目标任务。要压实领导责任,严格按照要求执行日调度制度,确保运行顺畅。



王枫强调,企业要着眼长远,谋长远转型发展战略之策,算地区的发展大账。要高度重视能耗“双控”工作,下更大的决心和力气,采取强有力措施,坚决按要求完成“双控”任务,为高质量发展提供支撑和保障。要做到“两手抓、两手硬”的

要求,一手抓能源生产供给,做到有效安全运行;一手抓节能减排,降低生产成本,节约能源资源。要抢抓机遇,坚持创新驱动,加快转型升级,积极谋划调整符合“双控”要求的项目,不断提高发展的质量和效益。

全旗破坏草原林地违规违法行为专项整治行动动员部署会议召开

本报讯(记者 张芳)2月27日,全旗破坏草原林地违规违法行为专项整治行动动员部署会议召开,旨在于贯彻落实习近平总书记对内蒙古生态文明建设的指示精神,切实推

动草原林地问题整改落实工作。

旗委副书记、政府代旗长张秀玲,旗委副书记、政法委书记苏智雄,旗委常委、政府副旗长赵永峰,政府副旗长、公安局局长牛军出席会议。各苏木镇、园区及相关部门负责人参加会议。

张秀玲在会上指出,各开发区园区和各有关部门要深刻认识这次专项整治行动的极端重要性和现实紧迫性,切实把思想和行动统一到自治区党委、市委和旗委的部署要求上来,把组

织开展专项整治行动作为“四个意识”是否坚定、“两个维护”是否牢固的现实检验,精心部署实施,有力有效推动,以实实在在的专项整治成效体现政府担当,推动全旗生态环境持续好转。

张秀玲强调,要彻底查清实所有违法犯罪行为用草原林地问题,及时全面掌握违法破坏草原林地情况,按照“一事一档”建立工作台账,明确存在的具体问题,负责整治的责任单位和责任人,完时限和限度等要素,确保精准高效此次专项整治任务;要把关键环节、扎实开展好此次专项整治行动,不折不扣把各项任务落实到位,要不断压实工作责任,确保专项整治行动如期高质量完成。

张秀玲要求,各级各部门一定要严格按照旗委、政府的部署要求,主动作为,不等不靠,尽快投入到专项整治攻坚战中。坚决有力完成好这次专项整治任务,为走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展道路作出新的更大贡献。

苏智雄主持会议时强调,各相关部门要切实把思想和行动统一到这次专项整治的部署要求和行动上来,各司其职,各负其责,以坚定的决心和精准的措施,真正把基础工作做扎实,把关键环节抓到位,确保整治成效经得起历史和实践的检验。

会议还就纪检监察机关做好专项整治的执纪监督工作提出了明确要求。

本报记者(张芳)
在人民大会堂接受表彰的全国脱贫攻坚先进个人张栋梁誉归,2月26日,旗委副书记、政法委书记苏智雄,旗委常委、政府副旗长赵永峰,旗政府副旗长、公安局局长牛军出席迎接仪式。旗委常委、政府副旗长曹俊杰及相关部门负责人一同慰问。

座谈中,苏智雄对张栋梁表示热烈祝贺。他说,张栋梁同志荣获全国脱贫攻坚先进个人,是对我旗扶贫攻坚先进个人、为达拉特旗争光、添了彩、脱贫攻坚战功号角吹响以来,以张栋梁同志和树林召镇党委为代表的广大党员干部、基层党组织、社会各界积极响应党中央号召,顽强拼搏、无私奉献,汇聚成脱贫攻坚的强大合力,为达拉特旗脱贫攻坚工作作出了贡献。张栋梁荣获全国脱贫攻坚先进个人,既是对张栋梁和树林召镇党委在推进脱贫攻坚工作的最大褒奖,也是对我旗各级各部门和社会各界在打赢脱贫攻坚战、奋力夺取全面建成小康社会中作出成城、尽锐出战的最大肯定。

苏智雄希望张栋梁珍惜荣誉,保持本色,谦虚谨慎、戒骄戒躁,继续发挥示范带头作用;希望全旗广大党员、干部、群众向张栋梁同志学习,积极响应习近平总书记和党中央号召,继续发扬“上山下乡、锐意进取、精诚务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神,再接再厉,接续奋斗,推动巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴有机衔接,为实现农业农村现代化、全民共同富裕贡献力量,为达拉特旗高质量发展再立新功。

张栋梁说,有幸走进人民大会堂接受表彰,现场聆听习近平总书记的重要讲话,心情特别激动,能够参与到这场伟大的伟人伟业中非常荣幸、自豪。虽然已经消除了绝对贫困,但相对贫困依然存在,我镇还有一部分农牧户收入来源不稳定,脱了贫但生活依然不富裕,如何巩固好脱贫攻坚成果,把这些收入相对较低的户子的生活水平提起来,也是摆在我们面前的一个重要任务,还需要我们继续努力,不断奋斗。



——达拉特旗“十三五”城市建设成绩单

本报记者 闫娜

责任编辑: 韩丽 版面制作: 元之媛 责任校对: 张君梅 本报地址: 树林召镇西出口政府综合办公楼(12楼) 邮编: 014300 总编室: 5217790 编辑邮箱: 459674885@qq.com 电子报网址: <http://dlnews.hbey.net>

旗委十五届170次常委会会议召开

本报讯(记者 白剑锋)2月28日,旗委书记王枫主持召开旗委十五届170次常委会会议。

会议传达学习了全国、全区、全市组织部部长、宣传部部长、统战部部长会议精神,听取了全旗旗级双控、旗“两会”筹备等有关情况汇报,研究审议了《全旗破坏草原林地违规违法行

为专项整治实施方案》等有关事宜。

会议要求,全区、全市组织、宣传、统战部长会议,对做好新形势下的统一战线工作,提出了新目标新要求,我们要认真学习,深刻领会,按照中央、自治区党委和市委的部署要求,结合我旗实际抓好贯彻落实。要准确把握会议的精神实质,任务要求,结合我旗实际,认真思考,科学谋划,制定切实可行的实施方案,为推动我旗高质量发展提供坚强保障。

会议强调,能耗双控是国家战略,是推进生态文明建设的重要抓手,打好能耗双控这场攻坚战,事关我旗“十四五”开局之年经济发展底色和成色。做好能耗双控工作,要吃准摸透我旗企事业单位实际情况,精准对接,落实措施,想方设法解决发展与能耗双控的矛盾问题。要不折不扣落实好已经制定实施的双控举

措,确保一季度能耗双控目标任务圆满完成。

会议要求,要对照对表中央、自治区党委和市委各项决策部署,结合我旗实际,高标准做好“我旗”两会各项工作。高质量起草好相关文件,把这次“两会”开成一次统一思想、形成共识、凝聚力量的大会。要引导广大代表、委员以饱满的政治热情和良好的精神状态,认真参政议政,多献务实之策,为我旗经济社会改革发展大局贡献力量。要做实做细御大会各个环节工作,加强疫情防控,严肃会风会纪,确保大会圆满召开。要科学确定民生实事项目,确保项目落地见效,取信于民。

会议强调,要以坚决的态度开展破坏草原林地违法行专项行动,抓好排查和集中整治两个关键阶段,把实行实事求是,依法依规、稳中求进的原则贯穿全过程,确保专项整治行动各项工作取得实效。

王枫在会上强调,近期工作任务繁重,各分管领导一定要明确责任,加压奋进,全力以赴抓好各项重点工作落实。

会议还研究审议了干部退休等事宜。

达拉特旗人民政府2021年第三次政府常务会议召开

本报讯(记者 王晓丽)2月26日,旗委副书记、政府代旗长张秀玲主持召开达拉特旗人民政府2021年第三次政府常务会议。王平、赵晓峰、周春田、王帅、白国东、杜晓彦、闫海军参加会议。邱金来、朝格图列席会议。

会议讨论了《2021年政府工作报告》(讨论稿)《达拉特旗国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要(草案)》《达拉特旗“十四五”开局之年经济社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划(草案)的报告》《达拉特旗2020年财政预算执行情况和2021年财政预算草案》《达拉特旗2021年民生实事项目有关事宜》;审议了达拉特旗国有企业优化重组实施方案事宜。

会议强调,政府工作报告是向人大述职,向代表报告工作的主要载体。今年是“十四五”开局之年,高质量起草《政府工作报告》,系统谋划好今年的工作至关重要,要广泛听取意见建议,仔细、全面、科学地总结、提炼、归纳,进一步抓好报告的修改完善,形成一个符合达旗发展实际、操作性强的报告。

张秀玲强调,“十四五”时期是达拉特旗高水平全面建设社会主义现代化新征程的第一个五年,也是实现高质量发展、构建新发展格局的关键时期。在制定政府工作报告、“十四五”规划以及二〇三五年远景目标纲要时,要敢于开拓新局面,在构建新发展格局中找准定位,发挥作用,尤其要科学谋划、规划落实在落到项目上,以项目为支撑,推动社会经济全面发展。

会议强调,谋划实施民生实事是贯彻习近平总书记重要指示精神的重要举措。张秀玲要求,要继续紧紧围绕以人民为中心的发展理念,聚焦群众所需所急所盼,真正把老百姓的每件办好、实事办实,让老百姓有更多获得感、幸福感、安全感。要以为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的“三牛”精神,在乡村振兴中奋力谱写高质量发展、高品质生活新篇章,确保“十四五”开好局、起好步。



——达拉特旗“十三五”城市建设成绩单

本报记者 闫娜

为此棚改工作坚决做到“四个公开”:棚改片区工作人员公开、挂牌上岗、身份亮出来,群众拍起来,让百姓有问题一个电话就能找到“片长”;公开评分,评估公司由居民自己投票选举,评分报告上墙公开;房源公开,坚持接近原址“一公里回迁原则”;选房公开,严格按照签合同时期顺序现场抽号。

“我原来的住房已经三十年来了,一到下雨天就得修修补补,而且周围的出路也不好,现在棚改给我改善和家园小区换了两套楼房,一套步梯二楼是我们限公婆住,一套电梯楼给儿子留着娶媳妇……”刘清一边说一边打量着正在装修中的楼房。“让百姓住上敞亮的房子”这是旗委、政府的郑重承诺。随着棚改工作的顺利推进,老旧小区改造工程也在如火如荼地进行。

“我的房子在顶层6楼,因年久失修,一下雨,屋檐就渗水,闹心得很。”绿苑小区张国新惆怅地说道。(下转二版)

——“十四五”我们一起走过